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¢ Land Burgenland

Hans Peter Doskozil
Landeshauptmann

Herr Landtagspréasident
Robert Hergovich
Landhaus / Europaplatz 1
7000 Eisenstadt

Eisenstadt am 16. Oktober 2024

Sehr geehrter Herr Landtagsprasident!

Die von Herrn Landtagsabgeordneten Fazekas, BA an mich gerichtete schriftliche Anfrage
vom 3. September 2024, Zahl 22 — 1898, betreffend ,Nachtragsvoranschlag” beantworte ich
wie folgt:

1. Wird es fur das Haushaltsjahr 2024 einen Nachtragsvoranschlag geben?
2. Wie hoch wird dieser Nachtragsvoranschlag ausfallen?

a. Wie sieht der Finanzierungsvoranschlag aus?
b. Wie sieht der Ergebnisvoranschlag aus?

3. Wurden im laufenden Haushaltsjahr Projekte umgesetzt, die im Landesvoranschlag
2024 nicht berticksichtigt wurden?

a. Wenn ja, welche sind das?
b. Wenn ja, welche werden im Nachtragsvoranschlag 2024 abgebildet?
c. Wenn ja, welche Kosten sind fiir die einzelnen Projekt angefallen?

4. Bei der Beschlussfassung zum Landesvoranschlag 2024 haben Sie folgendes gesagte:
,,Wir werden im kommenden Jahr keinen Euro neue Schulden aufnehmen." Ist diese
Aussage auch heute noch zutreffend oder mussten neue Schulden aufgenommen
werden?

a. Wenn ja, in welcher H6he wurden Schulden aufgenommen?
b. Wenn ja, woflir konkret?
c. Wenn ja, zu welchen Konditionen?
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Zu den Fragen 1 bis 4:

Ein etwaiger Nachtragsvorschlag 2024 wird dem Burgenléndischen Landtag fristgerecht zur

-die-Budgetrede vorgelegt. Wie angekiindigt wurden im Jahr 2024 kein neues Darlehen
aufgenommen.
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Landeshau@ma\ ag Hans Peter Doskozil

7000 Eisenstadt, Europaplatz 1 — Landhaus
Telefon +43 2682 600-2200, zum Ortstarif 057 600-2200

Fax +43 2682 600-2900, E-Mail hans-peter.doskozil@bgld.gv.at

Datenschutz: https://www burgenland.at/datenschutz
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